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risposte

età 11­14 età 15­20

15­18 anni

14 anni

13 anni

12 anni

11 anni

10 anni

9 anni

8 anni

6­7 anni

2­5 anni

0.1%
2.9%
5.1%

15­20 anni

14 anni

13 anni

12 anni

11 anni

10 anni

9 anni

8 anni

6­7 anni

2­5 anni

0.1%
3.6%

10.3%
22.5%
20.6%
16.4%
23.2%

2.8%
0.5%

2.9%
5.1%

20.0%
29.1%
20.4%

7.6%
4.7%
5.8%
3.7%
0.7%



in quanti pensano faccia male?

il 61% dei ragazzi 11­14 anni
il 66% dei ragazzi 15­20 anni

in quanti pensano NON faccia male?

14% di età 11­14 anni
12% di età 15­20 anni

e in quanti non sanno se faccia male alla salute?

il 25% dei ragazzi 11­14 anni
il 22% dei ragazzi 15­20 anni

dobbiamo fare più informazione...

risposte
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minuti 0­10 10­30 30­60 >60

età 11­14 età 15­20

68%

56%

21%
25%

6% 8% 5%
11%
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messaggi 0­20 20­50 50­100 >100

età 11­14 età 15­20

13%

29%

20%
22%

19%

9%

46%
42%
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in movimento

a casa

lavoro/scuola

luoghi pubblici

quando dormo

mai

2%
3%

2%
4%

50%
27%

5%
5%

32%
29%

9%
32%

età 11­14
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risposte

divieti

non disturbare

non essere disturbato

sicurezza

altro*

30%
13%

20%

15%

24%
35%

14%
16%

12%

21%

età 11­14
età 15­20

*altro età 11­14 / 15­20
imposizione altrui
mi disturba
non funziona
non lo uso
per caricarlo
risparmiare batteria
rispetto
salute
in aereo

11%
3%
2%

15%
3%

32%
2%

23%
9%

9%
2%
2%

11%
17%
31%

0%
17%
11%
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12%
1122%%

1122%%

44%%

11%%

1144%%

55%% 1144%%

1155%%

1122%%

44%%
33%%

44%%

1122%%

1111%%

1100%%

1111%%

6% 1133%%

1155%%

1100%%

55%%
44%%

33%%

6%66%%

età 11­14
età 15­20

*altro età 11­14 / 15­20
acquisti
calcolatrice/sveglia
cultura
instagram
youtube
skype
social
twitter
whatsapp

1%
2%
3%

46%
7%
1%

27%
3%

10%

0%
0%
6%

38%
2%
4%

26%
0%

24%



*altro età 11­14 / 15­20
altre persone
casa
dove capita
dove è più utile
in mano
marsupio
manica giacca
nel seno

7%
10%
10%

7%
56%
10%

0%
0%

0%
0%
0%
0%

67%
11%
11%
11%
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età 11­14
età 15­20

45%

24%

28%

3%

47%

35%

16%

2%

tasca giacca tasca pantaloni zaino/borsa altro*



*altro età 11­14 / 15­20
dove lo dimentico
in carica
in un cassetto
lontano da me
per terra
sopra/sotto il letto
sotto il cuscino
sulla scrivania

3%
5%
5%

13%
3%

11%
37%
23%

0%
0%
0%

11%
11%
17%
44%
17%
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età 11­14
età 15­20

40%
21%

34%

5%

69%

12%
7%

12%

vicino al letto lontano ma in camera in un'altra stanza altro*
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83%
92%

17%
8%

si no

età 11­14 età 15­20



età 11­14 età 15­20
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si no non so

23%
28% 29%

14%

43%

63%
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1 2 3 4 5 6 tante 10

57%
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